
 
Milí rodiče, 
rádi bychom Vás spolu s Vašimi ratolestmi pozvali do kina AERO na dubnový cyklus filmů AERO 
DĚTEM. 
Každou neděli nabízíme zvídavým a filmumilovným dětem od 14.00 pásmo pohádek, od 15.00 potom 
pod dohledem zkušených lektorů přijde na řadu dalších 90 minut her a hříček, soutěží, výtvarné či 
dramatické činnosti, zpívání, povídání, malování a hlavně spousty zábavy! 
 
Rodiče si zatím od svých ratolestí mohou odpočinout v Aero baru. 
 
Cena vstupenky pouze na projekci je 50 Kč, cena vstupenky pro projekci včetně následných aktivit je 
80 Kč. 
Těšíme se na Vás už tuto neděli v kině Aero! 
 
 

PROGRAM NA DUBEN 
 
5. dubna 
ZVÍŘATA A ZVÍŘÁTKA 
 
14:00 -  Pásmo pohádek o zvířátkách. 
 
15:00 - Pojďte s námi do říše zvířat: Po shlédnutí pohádek o zvířatech se s dětmi vypravíme do 

různých prostředí, kde žijí zvířata, a pořádně je prozkoumáme. 
 
 
12. dubna  
VELIKONOČNÍ AERO DĚTEM 
 
14:00 -  Pásmo jarních a velikonočních pohádek. 
 
15:00 - Co jiného bychom pro vás mohli na Velikonoce nachystat? Jsou téměř „ve dveřích“ a my jsme 

připraveni, společně s vámi, věnovat se vajíčkům, beránkům, králíčkům a dalším věcem, které 
k Velikonocům patří. Avšak pozor! Nečekejte obvyklé! 

 
 
19. dubna  
CIRKUSÁREO 
 
14:00 -  Pásmo pohádek s cirkusovou tématikou. 
 
15:00 - Pro toto odpoledne si společně vytvoříme cirkus. Co všechno vlastně v cirkusu najdeme? Co 

všechno se tam děje? Koho z cirkusu znáte? Kdo bude v našem Cirkusáreu a jak vlastně bude 
vypadat? Přijďte nám poradit a pomoci zkrotit naše Aerošelmy. 

 
 
26. dubna  
TRAMPOTY? PROZKOUMÁME, PORADÍME, NĚCO S NIMI UDĚLÁME… 
 
14:00 -  Pásmo z Devatera pohádek 
 
15:00 - Jaké „trampoty“ musí řešit ve své práci pan pošťák? Do jaké „šlamastyky“ se během vaření 

lektvarů dostane pan kouzelník? A co všechno pro jeho záchranu udělají páni doktoři? O 
starostech, povinnostech, ale i dobrodružstvích, pocitech štěstí a kouzlech, která lidem přináší 
různá zaměstnání, se dozvíme v pohádkách od bratrů Karla a Josefa Čapkových. 
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